

Hauptstelle Oelde

Gut. erreichbar!





Gut erreichbar!

mit dem PKW -

über die Autobahn A2, von Hannover oder Dortmund kommend, nehmen Sie die Ausfahrt Oelde (21).

Fahren Sie weiter in Richtung Oelde auf der L793. Am Kreisverkehr nehmen Sie die 1. Ausfahrt "In der Geist". Folgen Sie der L793 "Konrad-Adenauer-Allee" Richtung Bahnhof. Fahren Sie nun bis zum Kreisverkehr und nehmen Sie die 3. Ausfahrt "Warendorfer Straße". Jetzt biegen Sie nach ca. 100 m links ab in die Straße "Am Bahnhof". Nach weiteren 120 m haben Sie die Hauptstelle Oelde erreicht. Hier nutzen Sie unsere Parkplätze.

aus Richtung Warendorf fahren Sie auf der L793 "Warendorfer Straße". Nach der Bahnunterführung biegen Sie direkt rechts ab in die Straße "Am Bahnhof". Nach weiteren 120 m haben Sie die Hauptstelle Oelde erreicht. Hier nutzen Sie unsere Parkplätze.

mit der Bahn -

nachdem Sie den Bahnhof verlassen haben, halten Sie sich rechts und erreichen in ca. 100 m die Hauptstelle Oelde.

Herzlich willkommen in Oelde.



Hauptstelle Oelde Bahnhofstraße 29 • 59302 Oelde Fon 0 25 22 / 822-2 40 00 • Fax 0 25 22 / 822-2 41 11 info@sparkasse-mslo.de • www.sparkasse-mslo.de

